B4 MARCEGAGLIA

BUILDTECH




steel safety
on roadways

Petna oferta stalowych drogowych barier
ochronnych Marcegaglia Buildtech od

producenta wyrobéw stalowych. Stalowe
rozwigzania bezpieczeristwa na drogach.

Bariery ochronne Marcegaglia Buildtech
wchodza w skfad oferty produkcyjnej
firmy Marcegaglia i sa projektowane,
montowane oraz badane na zgodnos¢ z
wymogami konkretnych norm.

Certyfikaty
Cepmucpuxayus - Cepmucpuxamu - Certificari - Certifikimet

* RINA ISO 9001:2008 certyfikaty N. 12370/05/S

¢ IQNet - CISQ/RINA Quality Management System
ISO 9001:2008 Nr rejestracji 1T-42009

e Certyfikaty CE statosci wtasciwosci

Testy zderzeniowe
VcrnibiTaHns CTOIKHOBEHNEM C MPENnsgTCTBAEM
KpaLu tectoBe - Teste de impact - Provat “Crash test”

@ e a | 8

i, | SR | S
- = :l-;! e




Bariera skrajna mostowa klasa H2 - Bariera przekladkowa
jednostronna potréjnie falowana W4 z panelem

H2-W4
potrdjnie
falowane WF

Bokosuvie oepancoenus knacca H2 - Omoboiinuxu 015t mocmos 3-60nHo8vie kaacca W4
¢ nanenvio 0epaodvl

Manmunena 3a mocm, knac H2 - Tpuswvarosa manmunena 3a mocm W4 ¢ oepada
Parapet de pod clasa H2 - Parapet de pod cu 3 ondulatii W4 cu panou

Klasa H2 Bord Ure - Barriera me 3 valé pér veprén W4 me panel

500 4500 4500

1210

2250

Kierunek ruchu
Hanpasnerne aBuxenHnsa

Kraweznik
Bopatop

T T

¥ T T T
piprtr il I EEaEsEEEERERE
T T T

FEETTTETTITTT

Dane techniczne XapakTtepucTukm, Xapaktepuctuku, Caracteristici, Karakteristika

Wysokos¢ ponad poziom podtoza Bricora Haz yposHem semnu, BucodnHa Haa HUBOTO Ha 3emATa, 1200 + 10 mm
Inaltimea deasupra solului, Lartésia jashté tokés

Glebokos¢ osadzenia /my6uHa npoHukHoserns, vn6ounHa Ha npoHnkearHe, Adancimea penetrarii, Thellésia e nguljes 170 mm
Szeroko$¢ zewnetrzna O6iyas wupuna, Obiya wipuHa, Latimea generald, Pérmasat transversale 500 mm
Rozstaw s’{upkéw PaccrosHne mexay ctonbamm, PasctosHne mexay ctenbyertara, Spatierea in spate, Interaksi i shtyllave 2250 mm

Raporty z testéw zderzeniowych, OT4eTbl MO UCMbITAHNAM CTONTKHOBEHWEM, Pe3yntaTu oT Kpall TecToBe

Rapoartele testului de impact, Raporti i provés

Lab. Dlugosé Predkosé | ASI maks. THIV maks.| D Vi

Nr testu badawcze Test Typ bariery (m) Masa (kg) (km/h) 1.4 33 km/h m m
X91.03.L03 TOV TB51 Boczny 20° 78,75 13.000 70 - - 1 1,2 | 1,3=W4
X91.02.L02 TOV TB11 Boczny 20° 78,75 900 100 1,2=B 27 0,3 - 0,8=W2




Sales office: Plant:

MARCEGAGLIA BUILDTECH guardrail division

strada Roveri, 4 strada Roveri, 4
15068 Pozzolo Formigaro, Alessandria - Italy
phone +39 . 0143 77 61 o fax +39 . 0143 77 63 53

guardrail@marcegaglia.com
www.marcegagliabuildtech.it

Komponenty KomnoHeHTbl, KomnoHeHnT, Componente, Komponentét

MARCEGAGLIA BUILDTECH Pozzolo Formigaro

15068 Pozzolo Formigaro, Alessandria - Italy
phone +39 . 0143 77 61  fax +39 . 0143 77 63 53

Opis Materiat Kod
OnucaHne Marepnan O6o3HaqeHne

13 |Panel z siatki Pewetvaras naHens, [aHen 3a orpaga, Panou de parapet, Panel rrjeté 1992x930 mm S 235JR 59602717

15 M16x160 mm Classe 8.8 | 63800417

14 M10x30 mm Classe 8.8 | 63800477

12 Sruba z ngklfgfkg i .p?dklaqu BonT c raikoi v waibos, bont ¢ raiika u waiiba, M16x170 mm Classe 8.8 | 63800048

——— Surub cu piulita si saiba, Bulon komplet me dado dhe rondele

1" M16x50 mm Classe 8.8 = 63800014

10 M16x30 mm Classe 8.8 | 63800012
Sruba kotwiczaca + 2 nakretki + 1 podktadka Arkeprbiii 60T + 2 rasiku + 1 waiiba,

? AHKepeH 60nT + 2 raviku + 1 waiba, Surub de ancorare + 2 piulite + 1 saiba, Bulon ankorues + 2 dado + 1 rondele M24x315 mm Classe 8.8 63800078

8 Piytlfa maskulq‘ca gniazdo nﬂa(-)ijl'a-KpblLUKa Ans nasa, MokpuBaLya nnacTuHa 3a 0TBopH, 100x40x4 mm S 275 JR 59600127
Placa de acoperire pentru fante, Piastér mbuluese shlize

7 Mocm'/vanle paneli zabezp.lecz'aqucych C(?eauugf{ye 3aLNTHBIX naHenes, CbeanHeHne 3a 3aLUnTHUS NaHes, S 235 JR 50602716
Conexiune panou de protectie, Lidhje paneli mbrojtés

6 Element wflowany Pacrﬂrwsgfowmiff:ﬂ anemeHT, ENemeHT 3a cuernsnenue, Th=6 mm S 235 JR 59601535
Element de tractiune, Element térhegés

5 | Plytka polaczeniowa Coeaunntensras nnactn+a, Cebpasalla nnactuHa, Placa de legatur, Piaté lidhése 120x360 Th=6 mm S 235JR 59601533

4 P?dklgdka dy;tan;owa ‘w ksztalmg rombu Pom6osuaHas npocTaska, PomM60B1aeH ANCTaHUMOHEP, Th=5 mm S 235 JR 59601255
Distantier rombic, Distanciator romboidal

3 Ufotmowalna ?Iytka? gérna B“erHﬂﬂl d)ongB(ﬁHHaﬂ nnactuHa, lopHa npoghuHa nnacTuHa, 140x4460x5 mm S 355 JR 50601531
Placa superioara profilata, Pllaké e profiluar e sipérme

P Shllpek rurowy z p#?ftka Tp}/é‘lajl'bll/l cr.onﬁﬂ ¢ nnacTuHol, TPBOHO CTh/GYE C niacTuHa, 120x80 Th=4 H=1200 mm S 235 JR 50601542
Stélp tubular cu placa, Shtyllé tubi me piastér

1 Profil potréjnie falowany 3-so51H0804i npocpuns, TpussiHos npogun, Lisa cu 3 ondulatii, Fashé 3 valé L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm S 235JR 59300177

c € 170/2131/CPR/2016

studiochiesa ¢ march 2017




